620/625

Snimac tlaku a podtlaku

625.15001, 625.15011

1 - Ptivod
2 - Rozpinaci kontakt
3 - Spinaci kontakt

Varovani

B Neméite polohu prvki nastavenych ve
vyrobé

B Zjistéte nejvetsi a nejmensi hysterezi
spinani z diagramu.

B Neméite nastaveni Sroubt
zabezpecenych lakem (a).

B Neméite nastaveni Sroubu (2) silou
(max. pfipustny moment 0,1 Nm).

B Nastavte horni a dolni pracovni bod
pomoci hlavniho nastavovaciho sroubu

(D).

Instalace

Mozno instalovat v jakékoli  poloze.
Zajistéte nastaveni pracovnich bodu. Jsou-li
pracovni body nastaveny ve vyrobg,
dodrzujte urcenou instalacni pozici.

Nastaveni pracovnich bodi

Tlak (620/625): pti nastavovani dolniho
pracovniho bodu (niz8i tlak) zvySujte
pracovni bod otaéenim $roubu 1 ve sméru
hodinovych ruci¢ek. Snizujte otacenim
v opacném smeru.

Postupné zvysujte tlak (nepfekracujte mez),
dokud snimac nesepne.

Pomalu snizte tlak a nastavte dolni
pracovni bod pomoci hlavniho Sroubu (1).
Zvolna zvySujte tlak a zmé&fte horni pracovni
bod (sepnuti).

Je-1i horni pracovni bod piili§ vysoky (pfilis
velky rozdil mezi sepnutim a vypnutim)
otocte Sroubem (2) ve sméru hodinovych
rucicek, dokud neni nastaven pozadovany
horni pracovni bod.

Je-li horni pracovni bod pfili§ nizky,
nastavte ho ota¢enim Sroubu (2) proti sméru
hodinovych rucicek.

Tlak nékolikrat zvysSte a snizte a pripadné
proved’te korekci nastaveni.

Podtlak (625): pfi nastavovani horniho
pracovniho bodu (vy$$i podtlak) otacejte
Sroubem (1) proti sméru hodinovych rucicek.
Postupné zvysujte podtlak (neptekracujte mez) a
nastavte pozadovany pracovni bod (napt. -10
mbar). Pomalu snizte podtlak a odectéte dolni
pracovni bod (napf. -7 mbar).

Je-li dolni pracovni bod piili§ vysoky (ptili§
maly rozdil mezi sepnutim a vypnutim), opravte
horni pracovni bod Sroubem (2) proti sméru
hodinovych rucicek.

Je-li dolni pracovni bod pfilis nizky (pfilis velky
rozdil mezi sepnutim a vypnutim) otocte
Sroubem (2) ve sméru hodinovych rucicek,
dokud neni nastaven pozadovany dolni pracovni
bod.

Tlak nékolikrat zvySte a snizte a ptipadné
proved’te korekci nastaveni.

Po nastaveni

Zajistéte polohu vSech nastavovacich Sroubt (1,
2) natérem.

Piiklady ode¢tu namérenych hodnot
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2) Podtlak
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